

Referat fra 61. bestyrelsesmøde i G/F INDKILDEN

Mødeleder: Flemming Kristensen, **Referent:** Peder Søndergaard

Dato: Onsdag, den 08. juni 2022 hos Mille Strazsek **Varighed:** 19.30 – ca. 22.00

Deltagere: Flemming Kristensen, Peder Søndergaard, Lars Ørsnes, Louise Holm, Lise Frost, Morten Toft Otte, Mille Nymark Strazsek og Henrik Daugaard Laursen

Afbud: Louise Holm og Lars Wamberg.

Bestyrelsesmøde:

Næste bestyrelsesmøde:

Dato:

Torsdag, den 01.09 2022 hos Morten Otte . **Varighed:** 19.30 - ca. 22.00.

1. Diverse v/formanden/næstformanden.

2. Diverse v/formand/næstformand.

Velkommen til nyvalgte Henrik Daugaard Laursen, nr. 80.

3. Til salg/solgt:

Nr. 40 er solgt til overtagelse 01/08 2022.

3. OKNygaard vedr. vinterberedskab.

Der er indgået en fastprisaftale på 36.500 kr. pr. sæson for de næste 2 sæsoner.

4. Wendia Huset og fremtid.

Bl.a. vintervedligeholdelse. Wendia Huset har ansvaret for ca. 20% af vejarealet. De juridiske forhold vurderes inder vi foretager os yderligere.

Flemming

2. Aktiviteter

Skt. Hans fest og arbejdsdag 25/06 2022.

Forplejning

Lise

Tilmelding senest 16/06

Indbydelse.

Flemming

Slush Ice maskine

Peder

Hoppeborg

Peder

Teltafhentning og rejsning. Der skal bruges mindst 8 m/k til opstilling.

Peder

Bordarrangementer i teltet: Deltagernes borde afleveres i løbet af eftermiddagen.

Opgaver arbejdsdag:

Rensning af fortove og rendestene.
Rensning af grønne arealer.
Maling af Legehus.
Trimning af legeplads.
Bortkørsel af indsamlet affald.
Forplejning til frokost

Alle
Alle
Louise
Alle
?
Peder

3. Generalforsamling 2020/2021:

Afholdt 27/04 2022 kl. 17.00 på Gug Skole.

Konstituering:

a) Følgende bestyrelsesmedlemmer valgt:

- | | |
|-----------------------|----------------------|
| ▪ Flemming Kristensen | nr. 104 (Formand) |
| ▪ Peder Søndergaard | nr. 64 (Næstformand) |
| ▪ Lars Ørsnes | nr. 32 (Økonomi) |
| ▪ Lise Frost | nr. 52 (Event) |
| ▪ Louise Holm | nr. 92 |

b) Følgende bestyrelsessuppleanter valgt:

- | | |
|---------------------------|--------|
| • Mille N. Strazsek | nr. 88 |
| • Henrik Daugaard Laursen | nr. 80 |

b) Valg af revisor samt suppleant for samme.

- | | |
|------------------------|--------|
| • Morten Toft Otte | nr. 22 |
| • Lars Wamberg (supl.) | nr. 20 |

4. Økonomi:

Status:

Budget-regnskabs opfølgning.
Kontingentforøgelsen for 2022, besluttet på generalforsamlingen, opkræves sammen juli-opkrævning. Herefter deles den mellem de 2 årlige rater.

Lars

Placering af foreningens midler grundet minusrenter i pengeinstitutterne.

Lars

Afventer til næste møde grundet den usikre markedssituation.

5. Park og event:

Kærholtstien

Oprydning/beplantning i skellet mellem Kærholtstien og Indkilde Alle.

- Videreførelse af trådhegnet ned til den autoriserede forbindelsesgang. I første omgang forsøges med en "blød" afspærring. Der tages kontakt til Aalborg kommune vedr. en evt. forlængelse af trådhegn.
- Etablering af fodhegn. **Afventer.**

- Der tages kontakt til Aalborg kommune vedr. at den autoriserede stiforbindelse evt. flyttes, som minimum, op på højde med cikanerne på Kærholtstien. **Flemming**

6. Eventuelt.

Ved pæreskift i gadebelysningen skiftes til LED-pærer med væsentlig længere levetid og væsentligt mindre energiforbrug. **Morten**

Aktiviteter/kommende aktiviteter

Oprensning af kloakker. Skal ske hvert andet år.	Næste gang i 2023
Udskiftning af lyskilder i gadelamperne.	Løbende aktivitet
Løbende opmærksomhed med ny bebyggelse mod vest og nord	Ny bebyggelse mod vest og nord